编辑 李占庄 美编 赵磊

去年旅游总收入达到62.89亿元

广元昭化区实现"旅游+"深度融合发展

沐浴着冬日的暖阳,畅游在广元市昭化区栖 凤峡旅游区的七彩小镇,拍照打卡、赏花闲游、品 尝美食、体验名宿……游客纷纷感慨,这里真是 养生度假休闲的好去处。

去年,昭化区以创建天府旅游名县和创建国 家级旅游度假区为契机,统筹推进重点景区建 设、乡村旅游品牌建设和文化旅游产业发展,切 实加大在理念、形式、业态等方面的创新力度,实 现了"旅游+"深度融合发展。

连日来,天气晴好,栖凤峡在金色阳光的照 耀下,像蒙上了一层薄纱,别具韵味,而来此体验 浪漫之旅的游客也络绎不绝。

据了解,依托"旅游+农业综合体"建设模式,去

年,昭化区将栖凤峡旅游区作为东部新城康养项目 之一进行重点打造,已建成核心区1平方公里

"栖凤峡旅游区主题定位是'秀美栖凤峡七 彩摄影地',所以我们重点围绕新业态和网红项 目进行打造,目前已建成咕咕萌宠园、尖峰四季 旱雪场、半山星宿(星空名宿)等项目。"昭化区文 化旅游和体育局副局长杨宇介绍。

开发一个景区、带活一方经济、致富一方百 姓。全域旅游作为区域经济转型升级和脱贫攻坚 的新抓手,昭化区通过加快对景区的建设和发 展,不仅进一步满足了市民的游玩需求,也极大 地拓宽了当地群众增收致富的渠道。

"我以前主要是在工地上开车,赚点零用钱。

自从栖凤峡旅游景区打造起来后,就和家人开起 了农家乐,生意还不错,两个月时间赚了将近2 万元,关键还能照管家里,比在外面打工强多 了。"元坝镇拣银岩村村民王国军对现在的生活 心满意足。

去年,除了栖凤峡旅游区发展态势良好,昭 化古城也比以往更热闹。

"人太多了,我都被挤到犄角旮旯里去了,错 过了好几个精彩的地方。不过瘾,找时间还要来 看一遍!"广元首部大型沉浸式互动体验剧《葭萌 春秋》一经推出就备受四方游客青睐,数月来,吸 引了众多游客慕名观赏。

《葭萌春秋》是为昭化古城量身打造的一部

院落式实景演出,分为《秦蜀战葭萌》《古城活记 忆》《流芳传百世》《桔柏万灯夜》四个篇章。《葭萌 春秋》的演绎,不仅带动了人气、活跃了商气,也 让古蜀文化、三国文化得到了传承,进一步助推 了昭化区"旅游+文化"的深度融合。

"过去一年,我们始终坚持疫情防控和发展 并举,加快推进大景区建设,并以文旅融合为载 体,重点打造昭化西市,并恢复了古城'张飞战马 超'马战项目以及游乐演出等,古城旅游热度持 续升温,旅游收入持续攀升。"杨宇介绍说。

据统计,去年昭化区共接待游客728.55万人 次,实现旅游总收入62.89亿元。

王尧 王菲菲 四川经济日报记者 侯东

泸州龙马潭区 手绘漫画宣传森林防火

四川经济日报泸州讯 (杨尚威 记者 庞玉宇)近日,在泸州市龙马潭区安宁街道云 台社区活动阵地内,龙马潭团区委组织大学 生青年志愿者与街道的留守儿童一道在当地 特产的"九狮柚"上进行森林防灭火、疫情防 控主题手绘漫画创作,一个个普通的柚子瞬 间化身成为萌点满满的科普表情包,有趣的 创意、新奇的宣传方式让人眼前一亮。

"龙马潭团区委近日通过微信公众号发 布倡议书,进行线上招募寒假实习大学生 志愿者,信息发布后收到众多返乡大学生 的踊跃报名,其中有医学、艺术、教育等专 业返乡大学生,根据志愿者的构成情况,团 区委迅速组织面试、体检等,结合本地的具 体情况,开展相关的社会实践工作。"龙马 潭团区委副书记张玉婷说,"安宁街道有大 量的外出务工人员,春节期间返乡人数较 多,同时街道内森林面积大,疫情防控和森 林防灭火的形式复杂,柚子又是安宁街道的 特产,具有易储存、颜色醒目的特点,所以我 们通过这样别具一格的宣传方式,以柚子为 媒介,以小朋友为桥梁,发动我们的大学生 青年志愿者,开展疫情防控和森林防灭火的 宣传活动。

近年来,泸州市龙马潭区坚持党建带团 建,团建促党建,形成党团互促互进共同发展 的良好局面,一批批青年志愿者积极投身社 会实践,开展志愿服务工作,推动共青团工作 持续健康发展。

构筑森林防火"安全墙" 丹巴县建千亩生物防火隔离带

四川经济日报甘孜讯 (丹宣 记者 杨 琦 实习生 吴立民)为积极推进绿色防火工 作,近日,丹巴县启动千亩重点火险区、重点 林区、重点公益林区生物防火隔离带建设项

在生物防火隔离带建设现场,工人们热 火朝天地栽植仙人掌,挖坑、栽种、掩土,流畅 的动作一气呵成。仙人掌栽种在山脊、山梁等 山势陡峭的地方,纵使种植条件恶劣,栽种规

据四川鑫毅宏建筑工程有限责任公司负 责人刘洪刚介绍,仙人掌种苗高于20公分, 种植株距和行距为1米,土壤挖掘深度超过 10公分,种苗的三分之一要埋在土壤里面,

这样种苗的成活率会更高。 此次构筑的生物防火隔离带长13361 米,面积达1000亩,涉及丹巴县章谷镇、甲居 镇、格宗镇、梭坡乡4个乡镇的8个村,共种植 仙人掌种苗62.60万株。项目完成后,将实现 春天是花带、夏天是林带、秋天是果带的生物 防火隔离带效果,最大限度地降低森林火灾 发生率,为绿色森林构建坚固的防火屏障。

"生物防火林带建成后,人文活动比较密 集的区域与相邻的林地之间将形成一个宽 50米、长13000余米的生物防火林带,可以有 效预防森林火灾的发生。"丹巴县林草局工作 人员特牛说道。

德阳旌阳区交警大队为群众出行创造良好交通环境

四川经济日报德阳讯 (岳蕾 记者 钟正 有 文/图)为认真贯彻落实上级公安机关"护 旗1号"专项行动部署会精神,确保专项行动 取得成效,近日,德阳市旌阳区交警大队强化 研判分析,精准发力,在辖区扎实开展"护旗1 号"专项行动,为辖区群众出行创造安全、畅 通、有序的道路交通环境。

强研判分析,组织部署力度"再提升"。传 达上级精神。该大队组织召开专项行动部署 会,要求全体民辅警时刻绷紧事故防控之弦, 切实开展好各项工作,全力推动2021年"护 旗"专项行动起好步。研判辖区形势。认真研 判辖区道路交通安全形势,分析规律、查找问 题,制定针对性措施,全面筑牢辖区事故防 线,坚决遏制较大事故发生。

强源头管理,隐患排查力度"再提升"。走 访企业落实主体责任。积极联合交通运输部门 深入辖区"两客一危"企业开展安全大检查,重 点检查企业GPS监控、出站检查落实情况等安 全状况,发现问题立即督促整改。扎实开展路 面隐患排查。以公路长下坡、弯道、临水临崖、 桥梁、隧道、施工路段和团雾多发路段为重点, 全面排查视距不良、安防设施等道路交通安全 隐患,并对接相关单位立即整改。深推重点车 辆及驾驶人"清零"。对辖区重点车辆及驾驶人 存在逾期未检验、逾期未报废等情况进行集中 清理摸底,梳理建立重点隐患车辆及隐患企业 和驾驶人清单,建立隐患台账,专人跟踪隐患 处置,推动落实隐患"清零"制度。

强违法查处,路面管控力度"再提升"。扎 实开展专项整治。认真开展专项整治行动,紧 盯"两客一危一货"等重点车辆,实行"网上+网 下"勤务模式,加强对重点路段视频巡查,全力



预防和减少事故发生。按照"减量控大"关于货 车集中整治工作要求,采取流动巡逻与定点查 纠相结合的方式,紧盯国省道,严管货车通行 秩序,严查超限超载、疲劳驾驶等违法行为。加 强农村监管。充分发挥农村"两站两员"力量, 加强对乡镇农村道路秩序的规范,确保在春节 前夕形成高压管控态势,强化规范农村的道路 交通秩序,有效降低事故风险。

强安全提示,宣传引导力度"再提升"。用 好阵地主动宣传。围绕冬季事故预防工作,持 续开展交通安全宣传,充分利用违法处理、事 故处理等窗口阵地,设置交通安全"宣传区", 通过摆放宣传资料、播放宣传片等方式,加强 交通安全宣传教育和安全提醒,切实提高广

大驾驶人和交通参与者的交通安全意识,自 觉做到遵章守法、谨慎驾驶、文明行车、平安 出行。约谈企业强化提醒。通过约谈企业负责 人,强化对重点驾驶人开展警示教育,倡导文 明守法出行,同时定期在企业开展安全出行宣 传活动,向客货运驾驶人员、危化品押运人员 宣讲交通安全法律法规,树牢驾驶人员安全出 行意识。结合媒体扩散宣传。通过多渠道发布 辖区实时路况信息和安全出行提示,引导群众 合理选择出行方式、时间和路线,避开车流高 峰,安全有序出行。同时,常态化开展典型案例 警示曝光,充分利用各类媒体扩大宣传影响, 对违法违规企业、人员形成高压震慑态势,使 其真正做到不敢违、不能违、不想违。

积极承担社会责任 峨眉山市两家企业获奖励

四川经济日报乐山讯 (林立 记者 **苟**邦平)近日,峨眉山市委常委、统战部部 长钟杰带领峨眉山市工商联、峨眉山市经 济和信息化局等单位负责人前往四川省 峨眉山竹叶青茶业有限公司和四川峨胜水 泥集团股份有限公司,看望慰问两家企业 负责人,非公经济代表人士唐先洪、熊建 华。并将"2020年度工商联(商会)工作先 进单位""2020年度公益事业先进单位 "2020年度抗疫工作先进单位"奖牌授予两 家企业

去年,峨眉山市工商联(总商会)向各基 层商(协)会、全体会员及广大民营企业发出 倡议,号召非公经济人士主动承担社会责 任,自觉参与到疫情防控工作中,为抗击疫 情贡献民营企业的爱心和力量,倡议得到了 商会会员企业的积极响应。四川省峨眉山竹 叶青茶业有限公司紧急向中国红十字基金 会捐赠200万元,用于武汉及其周边地区的 新冠肺炎疫情防控工作,并承诺春茶收购不 压价、不欠款,不让疫情导致裁员、减薪,并 向社会无偿捐献价值2000万元的竹叶青峨 眉高山绿茶。四川峨胜水泥集团及时向峨眉 山市慈善会捐款500万元,支持峨眉山市疫 情防控工作。

成都农交所德阳所 助力果农发展种植业

四川经济日报德阳讯 (马海涛 记者 刘蓉)近日,在成都农交所德阳所牵线搭桥 下,四川芃云科技有限公司一行到德阳市旌 阳区和新镇高治村,为当地果农李东志种植 柑橘出谋划策。

退伍以来,李东志一直怀揣着助力家 乡农业发展的梦想,在旌阳区退伍军人事务 局的帮助下,他一直在家乡高治村从事 柑橘和青花椒的种植工作,在柑橘培育 过程中从未使用过除草剂、化学肥等化 学药物。然而,农业种植经验不足、缺乏 种植技术等成为阻碍他种植发展的一大

为此,四川芃云科技有限公司一行希望 通过成都农交所德阳所以1元的价格挂牌为 李东志搭建一个农产品溯源平台,让种植的 柑橘从复肥、除草、采摘等过程清晰可见,并 为其提供先进的种植技术。

作为综合性农村产权交易服务平台, -直以来,成都农交所德阳所为百姓提 供农村产权交易服务的同时,发挥自身 平台优势,为交易鉴证客户提供更多增 值服务,引导更多社会资本流向农业、农 村,为农业要素规范流转、农村资源优化 配置、农村资本市场发展壮大做出了积 极贡献。

洪雅县开展"春节护航送温暖"活动

四川经济日报眉山讯 (袁桂林 记 者 常坚)近日,洪雅县开展"春节护航送 温暖"活动。该县各镇根据外出务工人员 登记信息,联合社会志愿者开展走访摸 排和结对帮扶,让外出务工尤其是处于 疫情管控区的农民工安心在外工作生 活,让他们家中的父母和子女在家平安

温暖过年。

"我们开展'春节护航送温暖'活动,目 的是及时为不能返乡的外出务工人员做好 后勤保障服务,确保受疫情影响的群众'求 助有门、受助及时',并送上党和政府的温 暖。"柳江镇党建办主任谢琼介绍了此次活

"为做好春节期间的疫情防控工作,我 们向社会发出倡议:春节期间非必要不出 行、不返乡、鼓励大家通过电话拜年、微信 视频团圆,过健康、和美春节。"参与活动的 社会志愿者张盛松表示,通过志愿行动让 更多家庭支持疫情防控工作,让更多家庭 做好疫情防护。



统一广告办理热线: 028-86642864

遗失公告

●眉山市新谐和物流有限公司《道路运输证》 正、副本(证号:川交运管眉字511423000943号,车 辆号牌:川Z94993)遗失作废。

●成都中建科联网络科技有限公司遗失公章 -枚,编号5101095204723,遗失合同专用章一枚, 编号5101095218597,遗失发票专用章一枚,编号 5101095218596, 遗失财务专用章一枚, 编号

5101095204724, 遗失法人章一枚,编号 5101095204725,声明作废。

● 杨 洪 遗 失 身 份 证 , 身 份 证 号 码 513228197506210016,特此声明。

清算公告

成都红太实业有限公司(注册号: 5101222800928) 于2021年1月21日股东会决议解 散本公司,已成立清算组。请相关债权人干本公告 发布之日起45日内前来办理有关手续,过期责任 自负。

特此公告

成都红太实业有限公司 2021年1月25日

关于荆门汉通置业有限公司股权转让后续 相关事宜的再次公告

相关事宜的冉次公告 成都万泰置业有限公司: 2020年11月20日,上海贵酒股份有限公司委托上海国际商品拍卖有限公司对其所持有的荆门汉通置业有限公司42%股权(以下简称:标的股权)进行了公开拍卖,最终荆门往德置业有限公司(以下简称:竞买人)以4700万元的价格竞得标的股权,竞买人于200日(以下简称:竞买人)以4700万元的价格竞得标的股权,竞买人于200日(以下简称:竞买人)以50万元的成交款(含拍卖佣金及手续费235万元)一次性全额转账支付到上海国际商品拍卖有限公司,目前等待完善拍卖后续事宜。按照本次股权拍卖公告,荆门汉通置业有限公司章程、股权转让协议文本第42条及相关法律法规的规定,现再次通知贵司:请务必在本公告发送之日起30日内,就本次经过拍卖拟对外转让标的股权,可给让方或党关人是担当商异设或者主张同亲条件下的优先购买权。可给非允贵可以或者主张相关权利的,则视为贵司放弃股东优先购买权。可给让力将标的股权转让给竞买人,那么届时请贵司及时主动地配合竞买人及荆门汉通置业有限公司办理标的股权的变更登记及相关交割于续。上海贵酒股份有限公司特此公告。

上海贵酒股份有限公司特此公告。 荆门佳德置业有限公司(代) 二0二一年一月二十六日

砂石拍卖公告

受委托,我公司将于2021年3月3日上午10时在雷波县锦城镇平安路272号 (雷波县公共资源交易中心)会议室对以下标的进行公开拍卖。

位于雷波县顺河乡干海子村雷波县顺河乡组团场平工程可利用弃渣(砂石)约 万 m³,(详见拍卖资料)。参考价:12500 万元,竞买保证金:9000 万元,拍

、竞买人资格要求:

1、持有中华人民共和国境内的企业法人《营业执照》,企业实缴注册资本八千万 元及以上(以验资报告为准)复印件加盖单位公章,原件备查;

2、竞买人无失信记录或其他违法案件、未受到过相关主管部门处罚,并对此进

3、买受人须保证每天的运输量不少于1.2万吨;

4、不接受联合体报名。 三、标的展示及瑕疵告知:

即日起标的物在所属区域展示,请意向竞买人自行到现场实地查勘,委托人与 拍卖人均不承担瑕疵担保责任(瑕疵包括但不限于:1、标的的数量、质量、品质,净储 量、净总量、可利用料储量可能低于评估报告及地勘技术报告中已披露的数据,2、可 能存在料场太远、交通不畅、工程方进程太慢、运输要求太高、加工条件不成熟等因 素,3、标的物现处于地下,由甲方施工挖掘后于施工现场交于乙方,乙方自行接受运 输,标的物移交是动态移交,移交期限两年。)。

四、拍卖文件的获取:

即日起至2021年3月2日18时前联系本公司获取拍卖文件。 五、竞买申请及报名登记手续的办理:

有意向竞买人请于2021年3月2日18时前将竞买保证金(以到账为准)从竞买

(基本账户缴纳至以下账户,户名:雷波县磷化工产业园区管理委员会,开户行:农 业银行雷波县支行,账号:6501 0104 0011 859,拍卖保证金缴纳至以下账户,户名: 四川达洲拍卖有限公司,开户行:农业银行成都翡翠城支行,账号:6218 0041 0400 11948,并于2021年2月27日-3月2日18时前,持相关证件及汇款凭证,到凉山雷波 县锦城镇平安路272号(雷波县公共资源交易中心)办理报名登记手续。

详询:岳先生 联系电话:13518178787

四川达洲拍卖有限公司 2021年1月26日